



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE

INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL VRANCEA

---

COMISIA DE DIALOG SOCIAL

Nr. 2210/29.02.2024

MINUTA

ședinței din 29.02.2024, ora 11<sup>00</sup>

Participă 17 membri din cei 20.

*Prezenți:* Subprefectul județului Vrancea, reprezentanții Instituției Prefectului, Inspectoratului Teritorial de Muncă, Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă, Agenției Județene pentru Plăți și Inspecție Socială, Casei Județene de Pensii, Direcției Județene de Sănătate Publică, Casei de Asigurări de Sănătate Vrancea, Agenției Județene pentru Protecția Mediului, Direcției Județene pentru Agricultură, Administrației Județene a Finanțelor Publice, Inspectoratului Școlar Județean, Confederației Naționale a Sindicatelor Libere din România „FRĂȚIA”, Confederației Sindicale „Cartel ALFA”, Confederației Sindicale Blocul Național Sindical, Consiliului Național al Întreprinderilor Private Mici și Mijlocii și invitați reprezentanții Direcției Județene de Statistică Vrancea.

*Absenți:* Reprezentanții Consiliului Județean Vrancea, Confederației Sindicatelor Democratice din România (C.S.D.R.) și Confederației Sindicale Naționale „MERIDIAN”.

Ordinea de zi:

1. *Rezultatele definitive ale Recensământului General Agricol la nivelul județului Vrancea;*

Prezintă: Direcția Județeană de Statistică Vrancea.

2. Diverse.

Doamna Subprefect, Claudia – Lavinia Serafimciuc a supus spre aprobare minuta ședinței din data de 30.01.2024, care a fost aprobată cu unanimitate.

Doamna Subprefect a dat citire ordinii de zi după care a dat cuvântul doamnei Sabarez Jeni – Andreea, inspector în cadrul Direcției Județene de Statistică Vrancea.

***Intervenția reprezentantului Direcției Județene de Statistică Vrancea, Sabarez Jeni – Andreea***

A prezentat câteva date statistice privind Recensământul General Agricol, runda 2020, la nivelul județului Vrancea.

Conform rezultatelor finale ale Recensământul General Agricol, runda 2020, numărul total al exploatațiilor agricole a scăzut față de anul 2010.

***Doamna Subprefect*** a vorbit despre forța de muncă din agricultură, specificând că numărul lucrătorilor din exploatațiile agricole a înregistrat o scădere de 39% față de numărul lucrătorilor din anul 2010.

***Intervenția domnului Ticu Costandache, director executiv DAJ Vrancea***

Din datele statistice, suprafața agricolă a județului Vrancea este de 254 mii ha, din care: suprafața arabilă este de 148 mii ha, suprafața viilor este de 26 mii ha, 3340 ha de livezi, 40 ha de arbuști și 75 mii ha pajiști. DAJ Vrancea are încheiat un protocol cu Institutul Național de Statistică privind transmiterea datelor centralizate din teritoriu.

***Intervenția domnului Cătălin Drăgulescu, șef serviciu SAERISPD***

A adus la cunoștință faptul că în ședința de guvern din data de 28 februarie a.c. s-a adoptat un act normativ privind înființarea, organizarea și funcționarea agențiilor teritoriale pentru întreprinderi mici și mijlocii și turism prin care se înființează agențiile teritoriale pentru întreprinderi mici și mijlocii și turism (ATIMMT), respectiv ATIMMT Ploiești, ATIMMT Constanța și ATIMMT Brașov, prin fuziunea celor nouă agenții pentru întreprinderi mici și mijlocii.

***Intervenția domnului Ion Roman, reprezentantul CNIPMM***

Referitor la tematica discutată, a spus că mediul de afaceri, mai ales reprezentanții din domeniul agricol au nevoie de soluții care să îi ajute pe viitor, acesta fiind un domeniu foarte important, datele privind forța de muncă din agricultură fiind de asemenea, de mare interes pentru mediul de afaceri.

***Doamna Subprefect***

Doamna Subprefect a întrebat dacă sunt propuneri pentru ședința viitoare, întrucât nu au fost solicitări a declarat ședința încheiată.

**Subprefect al Județului Vrancea  
CLAUDIA-LAVINIA SERAFIMCIUC**